

Ph
HTC

IIMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

uzavretá v zmysle ust § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

I. ZMLUVNÉ STRANY:

OBJEDNÁVATEĽ:

obchodné meno: **Nemocnica svätého Michala, a.s.**
sídlo: Cintorínska 16, 811 08 Bratislava
IČO: 44 570 783
DIČ: 2022738586
IČ DPH: SK 2022738586
zapísaný: v OR OS Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č.: 4677/B
bankové spojenie: Štátna pokladnica
číslo účtu / kód banky: 7000343048/8180
v zastúpení: MUDr. Mária Gvozdjaková, MPH., predseda predstavenstva a GR
MUDr. Tomáš Horváth, člen predstavenstva
kontakt tel.: +421 2 593 51 102
kontakt fax.: +421 2 547 75 234

(ďalej len „**objednávateľ**“)

a

POSKYTOVATEĽ:

Obchodné meno: **ISS Facility Services, spol. s r.o.**
Sídlo: Mokráň Záhon 2, 821 04 Bratislava
IČO: 31 345 212
DIČ: 2020300788
IČDPH: SK 2020300788
Zápis: v OR OS Bratislava I, Oddiel: Sro, vložka č. 4601/B
Zast: Ing. Jan Boháček, konateľ spoločnosti
Ladislav Bacigál, prokurista spoločnosti
Bankové spojenie: ČSOB, a.s.
Číslo účtu: 25141483/7500
(ďalej len „**poskytovateľ**“)

II.

PREDMET ZMLUVY

1. Touto zmluvou sa poskytovateľ zaväzuje poskytnúť objednávateľovi komplexné upratovacie služby, teda podľa požiadaviek objednávateľa realizovať upratovanie, dezinfekciu a čistenie vnútorných priestorov zdravotníckeho zariadenia (lôžkové oddelenia, ambulancie a ostatné priestory), ktoré určí objednávateľ (ďalej len „**služby***“). Poskytovanie komplexných upratovacích služieb v zmysle tejto zmluvy predstavuje vykonanie úkonov, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 1, ktorá tvorí nedeliteľnú súčasť tejto zmluvy (ďalej len ako „**Príloha č. 1**“).
2. Objednávateľ sa zaväzuje za poskytnutie komplexných upratovacích služieb podľa bodu 1. tohto článku zmluvy zaplatiť poskytovateľovi za podmienok dohodnutých v tejto zmluve odmenu podľa článku IV tejto zmluvy.
3. Objednávateľ je oprávnený rozšíriť alebo zúžiť rozsah predmetu tejto zmluvy uvedený v Prílohe č. 1, pričom toto ustanovenie zmluvy nemá vplyv na platnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy. Takéto zúženie alebo rozšírenie predmetu tejto zmluvy je objednávateľ oprávnený vykonať jednostranne, písomným oznámením doručeným e-mailom, poštou alebo osobne s potvrdením prevzatia a to,

1
1/1

minimálne 7 kalendárnych dní vopred. Takáto zmena rozsahu poskytovaných služieb môže nastať pri rozšírení prevádzkovaných priestorov, pri ukončení prevádzkovania priestorov, pri uzatvorení priestorov počas dovolenky trvajúcej minimálne 1 celý kalendárny týždeň a podobne. Odmena za poskytnutie služby za m² sa počas tejto doby vypočíta ako súčin počtu dní a sadzby za upratovanie za 1 deň. Sadzba za upratovanie za jeden deň sa vypočíta ako podiel mesačnej odmeny za 1m² príslušného priestoru a počtu dní v danom mesiaci.

III.

PRAVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN

1. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť služby podľa požiadaviek objednávateľa, a to riadne, včas a v objednávateľom požadovanej kvalite.
2. V prípade, ak poskytovateľ ani pri vynaložení všetkej odbornej starostlivosti, ktorú od neho možno požadovať, nebude schopný zabezpečiť služby v požadovanom rozsahu, zaväzuje sa túto skutočnosť bezodkladne oznámiť objednávateľovi, a to preukázateľným spôsobom, s uvedením dôvodov, a najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa, kedy sa o tejto skutočnosti dozvedel.
3. Poskytovateľ je povinný preukázateľným spôsobom informovať objednávateľa o všetkých skutočnostiach, ktoré môžu mať vplyv na poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy, ich rozsahu a spôsobu vykonania, a to bezodkladne, najneskôr však do 5 pracovných dní, kedy sa o tejto skutočnosti dozvedel, a v uvedenej lehote má povinnosť dohodnúť sa s objednávateľom na ďalšom postupe.
4. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť služby na nasledovných pracoviskách objednávateľa - Cintorínska 16, 811 08 Bratislava I a Cesta na Červený most 1, 833 31 Bratislava IV. Podrobný rozpis pracovísk zdravotníckych zariadení objednávateľa tvorí Prílohu č. 2, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy (ďalej len ako „Príloha č. 2“). V osobitných prípadoch môže byť miestom poskytnutia služieb aj iné miesto určené po dohode zmluvných strán. Akékoľvek plnenia nad rámec tejto zmluvy je poskytovateľ oprávnený vykonať až po špecifikácii výkonov a ich ceny a len na základe osobitnej objednávky podpísanej oprávnenými osobami.
5. Poskytovateľ je povinný pri poskytovaní služieb podľa tejto zmluvy dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy, ako aj opatrenia vyplývajúce z certifikácie na systém riadenia kvality podľa EN ISO 9001:2000, environmentálneho manažérstva EN ISO 14001:2004, manažérstva ochrany zdravia a bezpečnosti pri práci OHSAS 18001:1999.
6. Poskytovateľ je tiež pri poskytovaní služieb jeho zamestnancami, ako aj tretími osobami (ktoré sú v mieste výkonu služieb so súhlasom poskytovateľa) povinný dodržiavať všetky bezpečnostné, protipožiarne, hygienické, ekologické a iné predpisy a adekvátne zabezpečiť bezpečnosť v mieste výkonu služieb, pričom za porušenie predmetných predpisov je v plnom rozsahu zodpovedný.
7. Poskytovateľ zodpovedá v celom rozsahu za prípadnú škodu, ktorá vznikne v dôsledku porušenia jeho zmluvných záväzkov.
8. Zamestnanci poskytovateľa, ani tretie osoby zdržujúce sa v mieste poskytovania služieb so súhlasom poskytovateľa, nesmú do priestorov pracovísk objednávateľa vnieť, skladovať a používať výbušné a horľavé látky, omamné a psychotropné látky ani alkoholické nápoje. V prípade porušenia tejto zmluvnej povinnosti je objednávateľ oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť.
9. Poskytovateľ, zamestnanci poskytovateľa a tretie osoby zdržujúce sa v mieste poskytovania služieb so súhlasom poskytovateľa, sú povinní zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedeli pri poskytovaní služieb podľa tejto zmluvy alebo v súvislosti s predmetným poskytovaním služieb, pričom sa zaväzujú uvedené skutočnosti neoznamovať, ani iným spôsobom neprístupňovať tretím osobám, a to ani po skončení platnosti a účinnosti tejto zmluvy. Poskytovateľ sa zaväzuje, že skutočnosti, ktoré sa dozvedel pri poskytovaní služieb podľa tejto zmluvy alebo v súvislosti s touto činnosťou nebude využívať vo svoj prospech ani v prospech tretích osôb, a to ani po skončení platnosti a účinnosti tejto zmluvy.
10. V prípade nedodržania ktorejkoľvek povinnosti zo strany poskytovateľa podľa tejto zmluvy, článok II bod 1, je objednávateľ oprávnený účtovať poskytovateľovi zmluvnú pokutu takejto nezhody vo výške 50,- € za každý deň omeškania za každú nezgodu.
11. Objednávateľ je povinný zaznamenávať všetky zistené nezgodu výlučne len do Kontaktnej knihy umiestnenej na pracoviskách klienta : Cintorínska 16 811 08 Bratislava - vstupná recepcia, Cesta na Červený most 1, 833 31 Bratislava - vstupná recepcia, chirurgické, rehabilitačné, neurologické, interné oddelenie a oddelenie intenzívnej starostlivosti. Na nezgodu, ktoré nebudú zaevidované v Kontaktnej knihe, sa podľa dohody zmluvných strán prihlíada ako keby neexistovali. V Kontaktnej knihe zmluvné.

strany vyznačia popis nezhody, vyjadrenie zmluvnej strany k vzniknutej nezhode, termín a čas posúdenia nezhody. V prípade, že nezhoda nie je odstránená do 8 hodín od záznamu, má objednávateľ nárok na vyššie uvedené zmluvné pokuty.

12. V prípade omeškania poskytovateľa s termínmi plnenia, uvedenými alebo dohodnutými v zmysle tejto zmluvy, je objednávateľ oprávnený uplatniť si voči poskytovateľovi zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 0,04 % denne počas doby omeškania, a to z priemernej mesačnej hodnoty služby v príslušnom kalendárnom roku.
13. V prípade pozitívneho nálezu mikrobiologických sterov na plochách dezinfikovaných poskytovateľom je objednávateľ oprávnený účtovať poskytovateľovi zmluvnú pokutu vo výške 50,- € za každý pozitívny nález.
14. Objednávateľ je povinný poskytnúť poskytovateľovi pri poskytovaní služieb podľa tejto zmluvy potrebnú súčinnosť (najmä zabezpečiť vstup do pracoviska objednávateľa, kde majú byť predmetné služby poskytnuté). V prípade, že objednávateľ nezabezpečí vstup na pracoviská, nie je poskytovateľ zodpovedný za omeškanie alebo neposkytnutie služby.
15. Poverená osoba objednávateľa v nevyhnutnom rozsahu oboznámi a v prípade potreby zabezpečí preškolenie zamestnancov poskytovateľa z predpisov požiarnej ochrany, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosti technických zariadení inštalovaných v objekte a to len v rozsahu, v ktorom toto nie je schopný zabezpečiť poskytovateľ.,

IV. ODMENA

1. Strany sa dohodli, že za poskytnutie predmetu plnenia podľa ust. či. II tejto zmluvy je objednávateľ povinný zaplatiť poskytovateľovi odmenu vo výške špecifikovanej v Prílohe č. 2 tejto zmluvy, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.
2. Cena za predmet plnenia sa podľa ods. 1 tohto článku zmluvy považuje za cenu maximálnu, vrátane všetkých nákladov poskytovateľa a spotrebného materiálu (napr. dezinfekčné prostriedky, ochranné pomôcky a pod.), ktoré v súvislosti s poskytnutím predmetu plnenia poskytovateľ vynaloží. Zmena maximálnej ceny bude možná len z dôvodu zmeny colných a daňových predpisov, ktoré majú priamy vplyv na predmetnú cenu. Iné zmeny maximálnej ceny nie sú prípustné.
3. Odmena podľa bodu 1 tohto článku je splatná mesačne pozadu na základe faktúry preukázateľne doručenej objednávateľovi, vystavenej poskytovateľom v posledný deň príslušného zdaňovacieho obdobia. Faktúra podľa tohto bodu bude splatná do 21 (dvadsaťjeden) dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi, a to prevodom v prospech bankového účtu poskytovateľa, uvedeného v záhlaví tejto zmluvy. Súčasťou faktúry bude podrobný rozpis poskytnutých služieb, za ktoré si poskytovateľ účtuje odmenu, jednotkovej ceny za vykonávanie predmetu plnenia, označenie objektu, v ktorom boli predmetné služby poskytnuté a pod. Poskytovateľ nie je oprávnený po doručení faktúry uplatňovať si voči objednávateľovi žiadne dodatočné finančné nároky.
4. Pokiaľ poskytovateľ nedoručí objednávateľovi faktúru so všetkými zákonnými náležitosťami, alebo k faktúre nebude priložený dohodnutý podrobný rozpis poskytnutých služieb, objednávateľ nie je povinný zaplatiť fakturovanú odmenu, ale je oprávnený vrátiť poskytovateľovi faktúru na opravu a/alebo vyzvať poskytovateľa na doplnenie chýbajúceho rozpisu. Do času, kedy poskytovateľ doručí objednávateľovi opravenú faktúru a/alebo doplní chýbajúci rozpis, objednávateľ nie je v omeškani so zaplatením fakturovanej odmeny. Odo dňa doručenia opravenej faktúry a/alebo doplnenia chýbajúceho rozpisu poskytnutých služieb plyní pre objednávateľa nová 21-dňová lehota splatnosti faktúry.

V. ZODPOVEDNOSŤ ZA ŠKODU

1. Každá zmluvná strana zodpovedá za priamu, zavinenu škodu spôsobenú druhej zmluvnej strane v súvislosti s plnením tejto zmluvy, pričom zmluvné strany sa dohodli, že ušlý zisk sa nenahrádza.
2. Vzniknutá škoda bude poškodenej zmluvnej strane uhradená za predpokladu riadneho preukázania jej vzniku, výšky, porušenia zmluvnej povinnosti a príčinnej súvislosti medzi týmto porušením a vznikom škody, ak navrátenie veci do pôvodného stavu nie je možné, a to do 30 kalendárnych dní od doručenia jDísomného oznámenia poškodenej strany o spôsobiení škody zmluvnej strane, ktorá škodu spôsobila.
3. Žiadna zmluvná strana nebude zodpovedná druhej zmluvnej strane za nesplnenie alebo omeškanie s plnením svojich zmluvných záväzkov, ak takéto neplnenie bude vychádzať celkom alebo čiastočne

z okolností vylučujúcich zodpovednosť. Účinky vylučujúce zodpovednosť sú obmedzené na dobu, pokiaľ trvá prekážka, s ktorou sú tieto účinky spojené.

4. Ustanovenie ods. 3 tohto článku zmluvy sa uplatní za predpokladu, že druhá zmluvná strana bola oboznámená písomne o týchto okolnostiach a predpokladanej dobe ich trvania zmluvnou stranou ktorá je v omeškaní, a to bezodkladne po tom, čo sa o nich dozvedela, dostatočne včas pred plánovaným začiatkom plnenia zmluvných povinností, najneskôr však do začiatku plnenia zmluvných povinností podľa tejto zmluvy.

VI.

SPOLOČNÉ A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Táto zmluva je uzavretá na dobu určitú, a to do ukončenia výberového procesu v súlade so zákonom č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v aktuálnom znení a uzatvorením novej Zmluvy o poskytovaní služieb na upratovacie služby s víťazným uchádzačom verejnej súťaže, podpísanou oboma zmluvnými stranami a nadobudnutím jej účinnosti. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu je možné ukončiť:
 - a) písomnou výpoveďou aj bez udania dôvodu preukázateľne doručenu druhej zmluvnej strane; výpovedná doba je 1 (jeden) mesiac a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po dni doručenia výpovede,
 - b) dohodou zmluvných strán v písomnej forme,
 - c) písomným odstúpením objednávateľa alebo poskytovateľa od zmluvy, a to z nasledovných dôvodov:
 - ak bude poskytovateľ vlastným zavinením v omeškaní akýmkoľvek spôsobom s plnením zmluvy viac ako 3 kalendárne dni,
 - ak poskytovateľ preukázateľne a zavinene poskytol nekvalitné služby, ktoré sú predmetom plnenia podľa tejto zmluvy,
 - ak bude objednávateľ v omeškaní so zaplatením faktúry o viac ako 10 dní,
 - v prípade, ak okolnosti vylučujúce zodpovednosť v zmysle ust. či. V ods. 3 tejto zmluvy trvajú dlhšie ako 120 dní.
3. Poskytovateľ sa zbaví zodpovednosti podľa ust. či. VI ods. 2 písm. c) prvá a druhá veta tejto zmluvy, ak riadne a včas písomným spôsobom upozornil objednávateľa na chybné zadanie zo strany objednávateľa a objednávateľ naďalej trval na plnení podľa tejto zmluvy.
4. Objednávateľ je oprávnený okamžite odstúpiť od zmluvy v prípade, ak sa pre poskytovateľa stalo splnenie podstatných povinností podľa tejto zmluvy úplne nemožným.
5. Právne účinky odstúpenia od zmluvy nastávajú dňom preukázateľného doručenia písomného oznámenia o odstúpení od tejto zmluvy druhej zmluvnej strane. Pre platnosť odstúpenia od tejto zmluvy sa okrem písomnej formy a preukázateľného doručenia druhej zmluvnej strane vyžaduje špecifikácia dôvodu odstúpenia od zmluvy v oznámení o odstúpení.
6. Povinnosť doručiť odstúpenie, resp. výpoveď tejto zmluvy sa považuje za splnenú dňom prevzatia odstúpenia, resp. výpovede tejto zmluvy (doručenie je možné realizovať prostredníctvom poštovej prepravy alebo osobným doručením oproti podpisu), alebo odmietnutím prevzatia odstúpenia, resp. výpovede tejto zmluvy. Ak sa v prípade doručovania prostredníctvom poštového podniku vráti poštová zásielka s odstúpením, resp. výpoveďou tejto zmluvy ako nedoručená alebo nedoručiteľná, považuje sa za doručenú dňom, kedy poštový podnik vykonal jej doručovanie (usiloval sa o doručenie v mieste sídla príslušnej zmluvnej strany, uvedeného v záhlaví tejto zmluvy. Ak poskytovateľ nemá sídlo ani miesto podnikania, je pre doručovanie rozhodná adresa jeho trvalého bydliska).
7. Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo zmluvy. Odstúpenie od zmluvy sa však nedotýka nároku na náhradu škody vzniknutej porušením zmluvy, riešenia sporov medzi zmluvnými stranami a iných ustanovení, ktoré podľa prejavenej vôle strán alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení zmluvy.
8. Strana, ktorej pred odstúpením od zmluvy poskytla plnenie druhá strana, toto plnenie vráti alebo finančne vykompenzuje.
9. Zmluvné strany sa pre účely tejto zmluvy dohodli na nasledovných osobách, zodpovedných za vecnú a odbornú komunikáciu v súvislosti s touto zmluvou:
 - za poskytovateľa: Ing. Igor Trenčan, tel.: +421 2 326 301 11 - recepcia, mobil: +421 905 911 354, fax: +421 2 326 301 99, e-mail: igor.trencan@sk.issworld.com,

- za objednávateľa: Ing. Veronika Földiová, tel.: +421 2 59351 250, mobil: +421 917 135 872, fax: +421 2 59351 245, e-mail: veronika.foldiova@nsmas.sk.

Zmeniť mená a kontakty zodpovedných osôb môže ktorákoľvek zo zmluvných strán urobiť jednostranne písomným oznámením druhej zmluvnej strane.

10. Túto zmluvu je možné dopĺňať a meniť iba formou písomných číslovaných dodatkov podpísaných oboma zmluvnými stranami.
11. Práva a povinnosti zmluvných strán, pokiaľ táto zmluva neupravuje inak, sa riadia ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.
12. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky skutočnosti, údaje, informácie, podklady a pod., ktoré si akoukoľvek formou poskytnú v súvislosti s touto zmluvou sa považujú za obchodné tajomstvo a strany sú povinné zachovávať vo vzťahu k tretím osobám mlčanlivosť o všetkých takýchto skutočnostiach, údajoch, informáciách, podkladoch a pod.
13. Táto zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch s hodnotou originálu, z ktorých poskytovateľ obdrží dva exempláre a objednávateľ dva exempláre.
14. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu pred jej podpisom prečítali, jej obsahu porozumeli, nemajú proti nej žiadne námietky na znak čoho pripojili svoje podpisy.

29 FEB. 2012

Bratislava.....

29 FEB. 2012

Bratislava.....

OBJEDNÁVATEĽ:

U

Nemocnica svätého Michala, a. s.

MUDr. Mária Gvbzdjaková, MPH
predseda predstavenstva a generálny riaditeľ



Nemocnica svätého Michala, a. s.

MUDr. Tomáš Horváth
člen predstavenstva

POSKYTOVATEĽ:



ISS Facility Services, spol. s r. o.

Ing. Zoltán Fröhlich
finančný manažér, spolupodpisujúca osoba
na základe plnomocenstva

 **ISS Facility Services spol. s r. o.**
Mokrán Záhon 2, 821 04 Bratislava i /
tel.: 02/3263 0111, fax: 02/3263 0199 / P
IČO: 31 345 212 (A
** nPH- SK2020300788 015 i x

ISS Facility Services, spol. s r. o.

Ladislav Bacigál
prokurista spoločnosti

Príloha č. 1: Podrobný rozpis poskytovania služieb

Príloha č. 2: Rozpis priestorov zdravotníckych zariadení a špecifikácia ceny

Podrobný opis poskytovania služieb

Poskytnutie služieb v časti „nemocničné oddelenia“ o rozlohe:	8 746,32 m ²
Poskytnutie služieb v časti „kancelárske a ostatné priestory“ o rozlohe:	2 662,92 m ²

Podrobný rozsah požadovaných služieb:

I. IZBY PACIENTOV

1. Denné služby:

- o vyprázdnovanie odpadových košov s komunálnym odpadom a ich utretie
- dezinfekčné umytie umyvadiel vrátane obloženia, zrkadla a odkladacej poličky
- o dezinfekčné umytie podláh
- o utieranie pevne zabudovaných lúč, zrkadiel, obrazov
- utieranie prachu z okenných parapet (voľne prístupných)
- o odstraňovanie škvŕn na dverách
- o utieranie prachu z nábytku do výšky 1,70 m

2. Týždenné služby:

- o dezinfekčné umytie odpadových košov
- o dezinfekčné umytie dverí
- dezinfekčné umytie radiátorov
- utieranie prachu z nábytku nad výšku 1,70 m
- dezinfekčné utieranie prachu vypínačov a elektrických zásuviek
- o dezinfekčné umytie stien (obkladačky)

3. PfiDročné služby:

- o umývanie okien
- zvesenie a zavesenie záclon
- vlhké utretie rámov s vhodným čistiacim prostriedkom
- o umytie skiel s vhodným čistiacim prostriedkom
- stiahnutie gumovou stierkou

II. TOALETY A KÚPELNE

1. Denné služby:

- vyprázdnovanie odpadových košov s komunálnym odpadom, infekčným odpadom a ich utretie
- dezinfekčné umytie umyvadiel vrátane obloženia, zrkadla a odkladacej poličky
- dezinfekčné umytie podláh alebo vysávanie
- utieranie pevne zabudovaných lúč, zrkadiel
- utieranie prachu z okenných parapet (voľne prístupných)
- odstraňovanie škvŕn na dverách a obkladoch

2. týždenné služby:

- dezinfekčné umytie odpadových košov
- dezinfekčné umytie dverí
- dezinfekčné umytie radiátorov
- o dezinfekčné utieranie prachu vypínačov a elektrických zásuviek
- dezinfekčné umytie obkladov a deliacich stien

3. Polročné služby:

- o umývanie okien
- zvesenie a zavesenie záclon
- o vlhké utretie rámov s vhodným čistiacim prostriedkom
- o umytie skiel s vhodným čistiacim prostriedkom
- stiahnutie gumovou stierkou

III. ORDINÁCIE

3L. Čištění a údržba podle dle harmonogramu:

- vyprázdnění odpadových košů s komunálním odpadem a jejich utření
- dezinfekčné umytie umývadiel vrátane obloženia, zrkadla a odkladacej poličky
- dezinfekčné umytie WC, mušlí, vaní a spích
- o dezinfekčné umytie podláh alebo vysávanie kobercov
- o utieranie pevne zabudovaných lúčp, zrkadiel
- o utieranie prachu z okenných parapet (voľne prístupných)
- odstraňovanie škvŕn na dverách a obkladoch
- utieranie prachu z nábytku do výšky 1,70 m vrátane voľnej plochy písacieho stola

2. Týždenné služby:

- o dezinfekčné umytie odpadových košov
- dezinfekčné umytie dverí
- dezinfekčné umytie radiátorov
- o dezinfekčné utieranie prachu vypínačov a elektrických zásuviek
- dezinfekčné umytie obkladov a deliacich stien
- utieranie telefónov
- o utieranie prachu z nábytku nad výšku 1,70 m

3. Polročné služby:

- umývanie okien
- zvesenie a zavesenie záclon
- vlhké utretie rámov s vhodným čistiacim prostriedkom
- umytie skiel s vhodným čistiacim prostriedkom
- stiahnutie gumovou stierkou

IV. KUCHYNKY A JEDÁLNE NA LÔŽKOVÝCH ODDeleniach

2L Penné služby a služby podľa zvlášť dotoetouifiéte harmonogramu:

- o vyprázdňovanie odpadových košov s komunálnym odpadom a ich utretie
- o dezinfekčné umytie umývadiel vrátane obloženia, zrkadla a odkladacej poličky
- Q umytie podláh alebo vysávanie kobercov
 - utieranie prachu z okenných parapet (voľne prístupných)
- o odstraňovanie škvŕn na dverách a obkladoch
 - utieranie prachu z nábytku do výšky 1,70 m vrátane voľnej plochy písacieho stola

2. Týždenné služby:

- umytie odpadových košov
- umytie dverí
- umytie radiátorov
- utieranie prachu vypínačov a elektrických zásuviek
- umytie obkladov a deliacich stien
- utieranie prachu z nábytku nad výšku 1,70 m

3. PoDrožraé služby:

- umývanie okien
- zvesenie a zavesenie záclon
- vlhké utretie rámov s vhodným čistiacim prostriedkom
- umytie skiel s vhodným čistiacim prostriedkom
- stiahnutie gumovou stierkou

V. KANCELÁRIE, ŠATNE A OSTATNÉ FUNKČNÉ PRIESTORY

1. Bemé služby a služby podľa zvlášť doStodtefešiiio harmonogramu:

- vyprázdňovanie odpadových košov s komunálnym odpadom a ich utretie
- o umytie umývadiel vrátane obloženia, zrkadla, odkladacej poličky a WC
- umytie podláh alebo vysávanie kobercov

2= Týždenné služby:

- umytie odpadových košov
- umytie dverí
- umytie radiátorov
- utieranie prachu z vypínačov a elektrických zásuviek
- utieranie prachu z telefónov a ostatných kancelárskych prístrojov
- utieranie prachu z okenných parapet (voľne prístupných)
- utieranie prachu z nábytku vrátane voľnej plochy písacieho stola
- odstraňovanie škvŕn na dverách a obkladoch

3. Mesačné služby:

- WCÁvar, j_{sec} | a čiek a válend

4. Polročné služby:

- o umývanie okien
- o zvesenie a zavesenie záclon
- o vlhké utretie rámov s vhodným čistiacim prostriedkom
- o umytie skiel s vhodným čistiacim prostriedkom
- stiahnutie gumovou stierkou
- čistenie kobercov, t.j. hĺbkové vysatie koberca (tepovanie), odstránenie flakov čistiacimi prostriedkami, nanosenie a odsatie tepovacieho prostriedku a špiny extrakčným strojom, odstránenie obzvlášť vytrvalých flakov osobitnými čistiacimi prostriedkami

VI. CHODBY, SSÓMJ3E ZmMBEMM, TOALETY, KÚPELNE

2. Bernmi služby:

- o vyprázdňovanie odpadových košov s komunálnym odpadom a ich utretie
- dezinfekčné umytie umývadiel vrátane obloženia, zrkadla a odkladacej poličky
- dezinfekčné umytie podláh
- utieranie pevne zabudovaných lúč, zrkadiel
- o utieranie prachu z okenných parapet (voľne prístupných)
- odstraňovanie škvŕn na deliacich dverách a sklenených prepážkach
- utieranie madiel
- utieranie prachu z nábytku do výšky 1,70 m

2. Týždenné služby:

- o umytie deliacich dverí a sklenených prepážok
- utieranie prachu z nábytku nad výšku 1,70 m
- dezinfekčné umytie odpadových košov
- o zametanie alebo umývanie balkónov
- o dezinfekčné umytie umývateľných plôch stien

3. Polročné služby:

- o umývanie okien
- o zvesenie a zavesenie záclon
- o vlhké utretie rámov s vhodným čistiacim prostriedkom
- o umytie skiel s vhodným čistiacim prostriedkom
- stiahnutie gumovou stierkou

VII. JIS A PRÍLAHLÉ PRIESTORY

1. Denné služby:

- vyprázdňovanie odpadových košov s komunálnym odpadom, infekčným odpadom a ich utretie
- dezinfekčné umytie všetkých voľne prístupných predmetov (napr. lampy, stoličky, inštrumentačné stolíky, stojany a pod.)
- dezinfekčné umytie umývadiel vrátane obloženia, zrkadiel a odkladacích plôch
- dezinfekčné umytie umývateľných stien do výšky 1,70 m
- dezinfekčné umytie podláh
- dezinfekčné umytie dverí
- dezinfekčné umytie okien a nábytku do výšky 1,70 m

2. Týždenné služby:

- dezinfekčné umytie stien do výšky umývateľného náteru a nábytku nad výšku 1,70 m
- o umývanie stropu svietidiel a ventilátorov

vín - SCHODISKO

i. Denné služby:

- dezinfekčné umytie podláh
- o vyprázdňovanie odpadkových košov
- utieranie prachu z madiel zábradlí a ich dezinfekcia

2. Týždenné služby:

- utieranie prachu z parapet
- utieranie prachu z radiátorov
- utieranie výplne zábradlia

3. Polročné služby:

- umývanie okien
- zvesenie a zavesenie záclon
- vlhké utretie rámov s vhodným čistiacim prostriedkom
- umytie skiel s vhodným čistiacim prostriedkom
- stiahnutie gumovou stierkou

1.NMO- Cesta na Červený most 1, 833 31 Bratislava

Mesačná fakturácia za poskytovanie služieb

Číslo NS	Názov strediska	m2	frekv.	frekv. m2 Po-Pia	frekv. m2 So-Ne	frekv. m2 Sv	Fakturácia bezDPH	DPH	Fakt. s DPH20%
10101	Interné odd	925,44	8,34	1 229,87	603,75	603,75	846,55	169,31	1 015,86
10401	Neurologické odd.	622,25	7,17	835,61	318,60	318,60	550,04	110,01	660,05
11001	Chirurgia oddelenia	545,60	10,02	955,69	458,85	458,85	659,04	131,81	790,84
11004	Operačné sály - chir.	93,16	11,38	234,73	0,00	0,00	144,26	27,41	171,67
11401	ORLOdd.	289,55	11,19	545,60	256,05	256,05	373,47	70,96	444,43
11402	Operačné sály - ORL	90,18	12,50	235,90	0,00	0,00	144,98	27,55	172,53
11501	Očné odd.	310,10	10,18	545,99	257,10	257,10	374,11	71,08	445,19
11503	Operačné sály - Očné	485,54	11,43	1 200,73	0,00	0,00	737,95	140,21	878,16
12501	ARO	395,45	10,46	680,90	333,00	333,00	469,18	89,14	558,33
12501	Operačné sály - ARO	115,63	8,45	219,79	0,00	0,00	135,08	27,02	162,10
20101	Interná amb.	449,39	6,31	486,48	0,00	0,00	262,10	49,80	311,90
20102	Hematologická amb.	54,19	3,50	43,71	0,00	0,00	23,19	4,41	27,60
20401	Neurologická amb.	109,00	7,31	135,15	0,00	0,00	72,92	13,86	86,78
20501	Psychiatrická amb.	97,70	5,00	97,70	0,00	0,00	52,72	10,02	62,73
20901	Gynekologická amb.	72,45	5,00	72,45	0,00	0,00	38,78	7,37	46,15
21001	Chirurgia - ambulancie	151,04	4,67	139,54	0,00	0,00	74,86	14,22	89,09
21301	Ortopedická ambulancia	117,81	2,14	52,83	0,00	0,00	28,51	5,42	33,92
21401	ORL amb.	250,74	4,93	284,59	0,00	0,00	152,60	28,99	181,59
21501	Očná amb.	212,95	6,93	227,60	0,00	0,00	122,38	23,25	145,63
21801	Kožná amb.	216,50	5,31	222,66	0,00	0,00	119,15	22,64	141,79
22001	Praktický lekár 1	93,63	4,70	84,11	0,00	0,00	44,71	8,50	53,21
22002	Praktický lekár 2	88,44	4,70	78,92	0,00	0,00	41,91	7,96	49,88
22701	RHBamb.	361,57	4,81	333,06	18,62	18,62	178,88	33,99	212,86
22801	OPM	395,62	4,73	372,14	0,00	0,00	196,82	37,39	234,21
24001	Alergoimunologická amb.	40,79	5,00	40,79	0,00	0,00	22,01	4,18	26,19
29801	Psychologická amb.	392,65	4,65	353,73	0,00	0,00	186,47	35,43	221,90
42301	RDG Oddelenie	609,92	4,72	573,15	0,00	0,00	308,23	58,56	366,79
46101	OFD	139,74	4,67	133,76	0,00	0,00	71,95	13,67	85,62
48401	Centr. sterilizácia	520,29	9,55	940,16	0,00	0,00	507,05	101,41	608,46
48501	Odberové centrum	84,35	5,00	84,35	0,00	0,00	45,51	8,65	54,16
79301	Operačné sály	444,68	12,00	1 158,63	0,00	0,00	712,07	135,29	847,37
80101	Riaditeľstvo	501,74	2,73	274,09	0,00	0,00	132,47	25,17	157,65
80201	Ekonomické	118,73	3,13	56,09	0,00	0,00	27,11	5,15	32,26
80202	OIT	173,62	2,82	76,77	0,00	0,00	37,11	7,05	44,16
81102	Správa budov	2 382,08	9,93	4 474,75	225,61	225,61	2 469,98	469,30	2 939,28
80304	Diétne sestry	59,02	1,00	11,80	0,00	0,00	5,71	1,08	6,79
80305	Centrálne recepcia	50,57	4,25	44,30	0,00	0,00	23,67	4,50	28,17
80401	Ľudské zdroje	179,98	2,75	92,41	0,00	0,00	44,66	8,49	53,15
81101	HTČ	403,31	3,43	290,59	0,00	0,00	152,56	28,99	181,55
SUMA		12 645,40		17 921,13	2 471,58	2 471,58	10 590,78	2 118,16	12 708,93
Nemocnica		8 769,11		13 281,94	2 471,58	2 471,58	7 948,22	1 511,22	9 459,44
Operačné sály		1 229,19		3 049,78	0,00	0,00	1 874,35	357,19	2 231,54
Kancelárie		2 647,10		1 589,40	0,00	0,00	768,21	146,22	914,43

2.	NMO - Cesta na Červený most č. 1, 833 31 Bratislava	mes.nadpaušál	2 172,38	434,48	2 729,04
3.	NMO-Cintorínska 16,811 08 Bratislava	mes.nadpaušál	2 280,43	456,09	2 877,98

Cena bez DPH DPH Cena s DPH

Fakturovaná suma celkom :	15 043,59	3 008,72	18 315,95
----------------------------------	------------------	-----------------	------------------